
 

 

 

● 校章・校旗について 

    校章の色や校旗のデザインを確認しました。 

    校章の色は「未来を切り拓く」の意味を込めて大空をイメージ 

とした青色をベースとしました。 

 

 ● ＰＴＡの設立準備について 

    豊田小・中学校ＰＴＡの組織、運営について、８月に豊井小学校、永田小学校および豊田 

   中学校の各校におけるＰＴＡ３役が中心となり「中野市立豊田小・中学校ＰＴＡ設立準備会」 

が発足し、協議・調整が行われています。 

 

● 通学方法について 

児童の体力づくりの面や交通用具による時間的制約を受けない徒歩通学を基本に、距離や 

   道路事情等を考慮し、一部スクールバスによる通学方法としました。 

    各行政区の通学方法については、裏面をご覧ください。 

    なお、今後は、準備委員会の報告に基づき、教育委員会で協議が行われ、通学方法の大原 

則が決定されます。 

 

● 通学路における信号機等設置に関する要望活動を行いました 

自動車交通量が多いことや信号機等の未整備等により、通学時における児童の安全が脅か 

されることが憂慮される箇所について、区長会と連名で、中野警察署へ「通学路における信 

号機等設置に関する要望書」を提出しました。 

 要望事項 

  ・押しボタン式信号機設置 国道117号 豊田中学校下の交差点（豊津2484-24付近） 

               国道117号 旧道に接続する交差点（穴田3757-2付近） 

・歩行者用信号機設置 替佐交差点（豊津2450-3付近） 

  ・横断歩道設置 国道117号 城下団地入口（上今井3035-2付近） 

 

 

● 豊田小学校のグランドデザイン（案）について 

教育部会で策定を進めている開校初年度の豊田小学校グランドデザイン（案）について、 

策定の進捗状況などを確認しました。 
    

【学校教育目標】 

かしこく ゆたかに たくましく 

【目指す学校】 

  質の高い教育で未来を切り拓く力を育てる学校 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中野市豊田地域小学校統合準備委員会だより 

第 11 号 令和元年 11 月 中野市教育委員会 ・・令和３年４月の開校目指して・・ 

令和元年 10 月 24 日に、第 9 回中野市豊田地域小学校統合準備委員会が開催され、各部会か

ら検討した内容についての報告がありました。内容については、次のとおりです。 

◆通学・安全部会◆ 

 

 

◆教育部会◆ 

 

 

◆総務部会◆ 
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